

追寻青春足迹，锤炼理想信念 “思想大解放，青春创时代”演讲比赛顺利举行

为纪念改革开放四十周年，引领我校青年感受改革开放伟大成就，激励青年学生不忘初心，建设新时代。2018年10月27日，地理与旅游学院同政治与公共管理学院于JA205联合举办“思想大解放，青春创时代”主题演讲比赛。

此次比赛由两院团委学生会主办，地理与旅游学院外联部、政治与公共管理学院秘书处承办。马克思主义学部党委副书记兼2017级辅导员宋钧文、政治与公共管理学院团委书记兼2016、2018级辅导员王元如、地理与旅游学院2018级公费师范生班班主任李剑和2018级地理科学二班班主任孙丕苓担任本次比赛评委，两院团委学生会主席团以及2018级部分同学参加，姜凯、郭文娟主持。经过两个学院的初赛，共选出20名选手进行下一步角逐，他们围绕国防外交、科技振兴、教育扶贫、创新创业、旅游发展五个主题展开演讲。每位选手就不同的主题发表自己的看法、思考和建议。选手们或激情昂扬，或引经据典，或幽默风趣，或妙语连珠，阐述自己对“思想大解放，青春创时代”的理解，声情并茂的演讲感染着每一位观众。

经过选手们出色的表现和评委的考核，吴秋雨、焉慧获得一等奖，朱晓琳、武明越、马一丹、吴亚琪获二等奖，杨鑫、姚刚、孙笛、王子豪、韩香宁、谷然获三等奖。

本次演讲比赛顺利举行，使团员们更加深刻意识到改革开放四十周年给中国带来的巨大变化，领悟到改革开放的重大意义，有利于深入推进团员青年思想政治工作，紧跟新时代号召，激发广大团员不忘初心、担当职责、无私奉献的事业心和责任感。



字承古今，笔书寰宇

地理与旅游学院三笔字书法大赛成功举行



为强化师范生的综合素质，进一步树立汉字书写规范意识，2018年9月28日，曲阜师范大学地理与旅游学院于JS214和JS215举办三笔字书法大赛。“三笔字”即指钢笔字、毛笔字和粉笔字三种书写方式。

大赛开始前，主持人向各位选手介绍本次比赛的相关规程及注意事项。参赛选手聚精会神，挥毫泼墨，尽情展示书写功底。评委老师就比赛过程中选手们的别字、架构和笔顺等问题做出纠正，同时对师范生提出忠告：书法是一种表现形式，师范生将来为人师表，过硬的书法技能尤为关键，希望同学们注重提升自身素养，既注重传统文化的继承又要将其改进创新。

通过此次三笔字书法大赛，丰富了学生的文化生活，进一步提升了地理与旅游学院师范生的教育教学综合素质，对其传承、弘扬中华优秀传统文化起到画龙点睛的作用，有利于我院优良学风的营造。



地理与旅游学院宣传平台:



曲阜师范大学地理与旅游学院
QQ二维码



曲阜师范大学地理与旅游学院
微信二维码



曲阜师范大学地理与旅游学院
微博二维码

主 编：金苜合 朱奕衡
责 编：曹晓晨 姚忠凯 王晓萌
文字编辑：贺静怡 杨婉莹 陈润玉 高雅新
美术编辑：张文欣 刘桃艺 姜文君 刘 聪
校 稿：孙玉菁 王 腾 王洪瑞 周明茜

经天纬地 博学修身

主办单位：地理与旅游学院

顾问：胡长春 张全景 刘伟 吕晓 吴军

刊头题字：马东骅

指导老师：宁晓文 李梅 陈鑫 刘翔

编辑：《经纬》编辑部

交流学院信息

展示工作动态

引领学院文化

彰显师生风采

地理与旅游学院 2018 级新生专业教育大会顺利举行

2018年10月15日，距新生入学刚好一个月的时间，为引导2018级新生顺利适应大学生活新节奏，明确学习目标，合理规划大学生生活，地理与旅游学院在图书馆报告厅举办2018级新生专业教育大会。

出席此次会议的领导、老师有地理与旅游学院党委书记胡长春，院长张全景，副院长吕晓、吴军，大学城派出所教导员秦绪平，团委书记、2018级辅导员宁晓文，2018级班主任石峰、王萍、刘飞、贾维花、张岩君、孙丕苓、张琦。大会由党委副书记刘伟主持，2017级学生干部代表及2018级全体新生参加。

本次活动正值新生入学满月，在经历了一个月的大学生活初体验，参加过琳琅满目的开学特色活动后，新生发生了心情的转变，由最初的激动、兴奋、好奇转变为平静、踏实抑或是迷茫、懈怠。伴随着变化就逐渐显现出问题，为了增强学习动力，调整学习心态，明晰专业特点和发展前景，确定个人发展方向等，使新生尽快深切了解并把握大学生生活和成长规律，此次教育大会可谓恰逢其时，意义重大。

会上，党委书记胡长春首先代表学院对425名2018级新生的到来表示欢迎和祝贺。胡长春强调，学院在育人成才方面实行辅导员、班主任、学业导师“三位一体”的育人模式。学院拥有学识渊博、师德高尚、业务精湛的优秀教师团队；管理有序、勤奋优良的学风，勇于创新、团结进取的团学组织，独具特色的小班化管理和班主任制度。同抓共震，凝心聚力助力学生成长成才。希望同学们合理规划，明确目标，追求卓越，保持良好的学习习惯，培养坚强的意志品质，成就大学华彩篇章。

院长张全景对2018级新生的期望殷切而厚重。他系统介绍了学校、学院的发展历史，多领域、多层面、多角度讲解了学院的特色优势、专业设置与专业特色、师资力量与科研实力、人才培养与发展前景等，指出同学们应树立切实可行的学习目标，脚踏实地，内修涵养，志存高远，统筹规划，立志成才。

教师代表、土地资源管理系主任、2018级班主任王萍结合工作经验提出大学是积累专业知识，完善心智的阶段，新生们要加强品格和学习习惯的培养，掌握大学第一要义即专业知识的学习，通过参加科研方面的比赛来提高实践创新能力，同时通过参加社团和学生会来丰富课余生活。2017级孙晓雯同学和2018级新生代表隋浩宇也先后分别发言。孙晓雯结合自己的学习成长经历，勉励新生虚心求知、提高能力。隋浩宇表达了对大学生活的期待和向往，决心要拿出朝气蓬勃的青春活力，迎接开放自由的校园生活。

大学城派出所教导员秦绪平警官结合多年的工作经验为同学们进行了安全教育，提醒同学们要增强法制观念，提高自我防范意识。民警现场发放了防范电信诈骗等内容的宣传资料。

最后党委副书记刘伟强调，希望全体新生牢记师长教诲，尽快适应大学生活，高点定位，刻苦学习，继往开来，勇创佳绩。

此次新生教育大会内容丰富且意义重大，使我院全体新生对学院的学科特点、文化底蕴、优良传统和发展前景有了详细了解，并对自身的学业发展有了明确认知，对地理与旅游学院推进优良学风建设将发挥积极作用。



地理与旅游学院、传媒学院、管理学院
联谊运动会成功举办

为增强同学们的身体素质,弘扬体育精神,活跃校园文化生活,促进同学们综合素质的发展。10月13日,地理与旅游学院、传媒学院、管理学院在西操场联合举办联谊运动会。三个学院2018级全体新生参加。地理与旅游学院党委副书记刘伟、管理学院党委副书记赵杰、传媒学院党委副书记徐正伟、传媒学院团委书记张守荣、地理与旅游学院辅导员陈鑫、地理与旅游学院18级地科6班班主任张学波博士出席开幕式。开幕式在雄壮的国歌声中开始,刘伟、赵杰分别致辞,徐正伟宣布运动会正式开始。地理与旅游学院啦啦操队、传媒学院啦啦操队奉献了精彩的舞蹈。

三个学院近1300名2018级新生走出宿舍、走向操场、走进阳光,以青春朝气、享受体育、拥抱健康。运动员们迈着稳健的步伐,在赛场奋勇拼搏,以矫健的身姿彰显着“世纪宝宝”的活力与风采。无论是径赛、田赛还是趣味运动项目,他们都踊跃报名,积极参加比赛,并以饱满的精神对待比赛,勇夺第一。100m、200m拼尽全力,1500m、3000m坚持不懈。同时,三个学院学子深谙此次运动会联谊之意,本着“友谊第一、比赛第二”的宗旨,与其他学院运动员友好相处、公平竞争。除此之外,场下观众们用自己热情的掌声、高亢的加油声为场上的运动员助力。同学们遵守赛场纪律,维护场地卫生,从一点一滴中维护各自学院的荣誉。三个学院的团委学生会工作人员更是精诚合作,尽心尽责,公平公正的对待每一场比赛,坚持站好自己的岗位。经过大家的共同努力,本次联谊运动会圆满结束。

本次运动会的成功举办,是对三个学院新生体育素质和水平的集中检验,有助于提高学生们的身体素质,增强了三个学院学生之间的友谊,促进了三个学院之间团委学生会工作的交流,也充分体现了三个学院良好精神风貌。



地理与旅游学院、翻译学院、经济学院联合举办心智拓展运动会

为缓解大学生压力,加强各院系之间的相互了解,进而促进学生身心健康发展。由曲阜师范大学日照校区学生工作办公室主办,地理与旅游学院、翻译学院、经济学院联合举办的心智拓展运动会于11月3日在东操场隆重举行。翻译学院党委副书记董家忠、经济学院党委副书记胡一杰、地理与旅游学院团委书记、2018级辅导员宁晓文、经济学院团委书记尹凯、经济学院15级辅导员王婧娴、18级辅导员邱昆出席此次活动。

在开幕式中,董家忠指出:此次运动会在加强各院系的联系,增进友谊等方面起着积极作用;同时宁晓文表示:希望联谊活动能继续举办,从而使各学院不断交流,相互进步,最后,她预祝此次运动会圆满成功。

随着开幕式的结束,心智拓展运动会正式开始。地理与旅游学院运动员们互相配合,协调整齐,为了集体荣誉而努力。在“瞎子背瘸子”比赛中,地理学子配合默契,相互协调,团结一致,赢得本项目的胜利;“电气小火车”项目中各队成员相互打气,努力拼搏,一气呵成,率先冲过终点;“碰碰球”比赛中,队员们攻守有序,有条不紊,合作默契,赢得观众的一片欢呼。经过全体运动员的努力,地理与旅游学院取得全体第二的优异成绩。

此次运动会的成功举办有利于增进各学院间的友谊,有利于同学们在德、智、体等方面全面发展,同时展现了我院学子积极拼搏、团结向上的精神风貌,让同学们在运动中享受生活,在合作中收获友谊。



经天纬地 博学修身

慎思笃行扬学风,好学力行树新貌

——地理与旅游学院“21天学风建设”系列活动顺利举行



为营造良好的学习氛围,培养全面综合型人才。2018年10月15日至11月4日,地理与旅游学院开展了“21天学风建设”系列活动。此次活动由团委学生会主办,纪检部承办,2018级全体同学参加。

此次学风建设活动分为“无机”行动、课堂学风评比、“我的班级”宣讲三个板块,旨在引导学生端正学习态度,严格遵守学院的各项规章制度。启动仪式上,2018级各班班委鼓励同学们积极参与本次学风建设活动,并带领全体同学宣誓。同学们在洪亮的宣誓声中表明严于律己的坚定志愿,并在宣誓书上签名。



11月4日,“21天学风建设”系列活动之“我的班级”宣讲暨颁奖仪式于E204举行。本次活动邀请学生会主席团成员金芮合、朱奕衡、王一山、刘英杰、刘成杰、王振瑞担任评委,2018级部分学生参加。活动伊始,各班代表将21天学风建设活动中的相关照片、手抄报、漫画等以PPT或短视频的形式向大家展示,并组织班内同学表演诗朗诵、情景剧等节目。各班代表们在介绍中提到:通过此次活动,同学们都能够做到课前手机及时上交、课堂与老师积极互动、课间和课后与同学讨论问题、互相督促学习,并将继续坚持无机活动,充分展现各班在这21天中积极响应并投身学风建设活动中的成果。评委团认真观看各班的成果展示并综合各班系列活动进行评分。最终地科2班荣获“学风建设”一等奖,地科4班、地科6班荣获“学风建设”二等奖,地科5班等三个班级荣获“学风建设”三等奖,土管班等四个班级荣获“优秀组织奖”。评委团为获奖班级颁奖以示鼓励。至此,21天学风建设系列活动圆满结束。



此次启动仪式有利于地理与旅游学院营造良好的学风,督促我院学子树立正确的学习观、成才观,刻苦学习、顽强拼搏,以提高我院学子的综合素质,为接下来一系列学风建设活动的顺利进行奠定了良好基础。



地理与旅游学院二零一八届团委学生会 干事纳新顺利举行

为了充实学生干部队伍,确保学生工作的良好发展,10月10日,地理与旅游学院于JE204举办团委学生会纳新宣讲会。此次宣讲会由学生会主席刘克晓主持,各部门学生代表宣讲,2018级新生400余人参与。

我院团委学生会设有宣传部、办公室、宿舍管理部、学习部、纪检部、新媒体中心等17个部门。每一个部门都具有其独到之处,宣讲会上,学生干部们就部门信息、部门特色、成员简介、日常工作、纳新要求等方面向同学们进行逐一介绍,富有创意的幻灯片、条理清晰的讲解赢得了在场同学的阵阵掌声,并且他们向新生讲述了自身的工作经历以及加入学生会的感悟和收获,不仅点燃了全场氛围,也极大地鼓舞了同学们积极加入学生会。宣讲结束后,学生干部们为新生耐心解答各种疑问,为此次宣讲会画上圆满的句号。

10月14日,地理与旅游学院2018届团委学生会干事纳新于S楼如期举行。由团委学生会主席团成员、部长、副部长担任本次纳新的评委。本次纳新得到了2018级新生的积极响应。同学们根据自身情况和喜好在各部门报名,并为笔试与面试做了充分的准备,以极高的热情前来参加。在之前的笔试环节中,参与竞选的新生认真地对各部门所出试题作出合理解答。在面试环节,同学们对评委所提问题对答如流,表达自己对进入团委学生会工作的渴望和向往,得到了在场评委的认可。各部门的评委本着公平、公正、公开的原则,认真倾听每位同学的演讲,对新生提出切合实际的问题,认真负责地落实了对竞选者综合素质的评定和入会的严格把关。经过几个小时的面试过程,纳新工作圆满结束。

本次纳新旨在为2018级新生提供一个锻炼自我、展示自我、提升自我的平台,为地理与旅游学院吸纳一批积极、进取、踏实的新干事,为部门注入新鲜的血液,进一步推进学院繁荣发展。

